SISTEMA DI PRESSATURA AUTOMATICA

Un sistema di pressatura usa un estensimetro E per rilevare quattro livelli di peso del pezzo (basso, medio, alto, altissimo).
Il sistema deve avviare la pressa quando viene rilevata la presenza del pezzo tramite un sensore di presenza P.

Un sensore di colore C rileveva il colore del pezzo che puo essere NON VERNICIATO o ROSSO.

Se il pezzo non é verniciato e la massa & bassa o media deve essere pressato con una forza BASSA

Se il pezzo non é verniciato e la massa & alta o altissima deve essere pressato con una forza ALTA
Se il pezzo & verniciato di ROSSO viene sempre pressato con una forza ALTA.
La pressatura a BASSA forza si ottiene facendo ruotare un motore M in senso orario (Mbassa=1).

La pressatura a ALTA forza si ottiene facendo ruotare un motore M in senso antiorario (Malta=1).

Realizzare la rete logica minimizzata.

Realizzare il circuito completo in Simulide utilizzando gli opportuni componenti.
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